	TIPUL 1 (
Să se scrie un fişier M în care:
a) Construiţi vectorul V1 cu elementele:  11, 8, 5, 2, -1, -4, -7, -10, -13, -16
b) Construiţi vectorul V2 cu elementele: 1, 1/2, 1/3, ... , 1/10 unde tuturor elementelor de la numitor li se vor adăuga valoarea 6.
c) Să se evalueze valoarea polinomului a căror coeficienţi sunt elementele din V1 pe punctul x=3.45
d) Să se calculeze derivata polinomului a căror coeficienţi sunt elementele din  V2
e) Să se construiască o matrice cu 5 coloane şi 2 linii, conţinând elementele din V1 (nu prin scriere directă):

                                 M = 
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f) Să se construiască din blocuri matricea:

A = 
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g) Să se construiască un număr complex, unde coeficienţii reali sunt elementele vectorului V1, iar coeficienţii imaginari sunt elementele vectorului V2. Să se calculeze conjugata acestui număr.
h) Să se verifice dacă toate elementele conjugatei sunt mai mari decat 2i
i) Se consideră următorii vectori x=[3, 6, 12, 45, 67, 89, 100], y=[-67,87,123,345,567, 670, 799] corespunzători valorilor unei funcţii, y=f(x). Folosind interpolarea liniară să se aproximeze valoarea funcţiei y=f(x) pe punctul,  x0=30. 
j) Să se calculeze integrala dublă
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	TIPUL 1  (
Să se scrie un fişier M în care:

a) Să se genereze vectorul V de 12 elemente în intervalul [5,10] cu pas liniar

b) Să se construiască un vector W cu elementele: V(1), V(2)/22, V(3)/32,…, V(12)/122
c) Să se construiască o matrice M cu dimensiunea lui V (12 linii si 12 coloane) de numere aleatoare cu distribuţie normală, de medie zero şi varianta unu. 
d) [image: image1.wmf]ú
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Să se sorteze elementele matricei pe linii

e) Să se calculeze (folosind variabile simbolice) 

f) Să se calculeze produsul de pe coloanele pare ale matricei M

g) Să se calculeze derivata de ordinul 2 pentru polinomul a căror coeficienţi sunt daţi de elementele din W

h) Să se determine rădăcinile polinomului  x5 + 9x4 – 37x3 – 357x2 – 36x + 1620
i) Să se verifice dacă toate elementele din vectorul W sunt pozitive

j) Să se determine numărul de linii şi numărul de coloane ale matricei M care au cel puţin un element nenul




	TIPUL 1  (
Să se scrie un fişier M în care:

a) Construiţi vectorul V1 cu elementele:  3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21

b) Construiţi vectorul V2 cu elementele: 2/3, 4/5, 6/7, ... , 20/21 unde toate elementele vor fi rotunjite la cel mai apropiat întreg.

c) Să se calculeze cel mai mare divizor comun al primelor 2 elemente din V2.

d) Să se construiască o matrice cu 3 coloane şi 4 linii, conţinând elementele din V1 (nu prin scriere directă). Înainte de construcţie se adaugă la sfârşit doi de 0 pentru a se putea forma matricea:

                                 M = 
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e) Să se determine maximul elementelor de pe a doua linie din matricea M;

f) Să se calculeze integrala triplă 
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+

T

dxdydz

x

z

x

y

)

cos(

)

sin(

, unde T este dat de 
[image: image8.wmf],

0

p

£

£

x

 
[image: image9.wmf],

1

0

£

£

y

 
[image: image10.wmf]1

1

£

£

-

z


g) Se consideră următorii vectori V1 şi V2 corespunzători valorilor unei funcţii, y=f(x). Folosind interpolarea liniară să se aproximeze valoarea funcţiei pe vectorul v=[3,6,9,11]
h) Să se construiască un număr complex, unde coeficienţii reali sunt elementele vectorului V1, iar coeficienţii imaginari sunt elementele vectorului V2. Să se calculeze unghiul in radiani a lui V1.

i) Să se verifice dacă cel puţin un element al numărului complex este mai mare decât -i. 

j) Să se determine rădăcinile polinomului f(x)= (3+i)x3 -6x2+7ix-(4+6i )



	TIPUL 1  (
Să se scrie un fişier M în care:

a) Să se creeze vectorul x cu 12 elemente, dupa forma: xn = 
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b) Să se construiască o matrice M cu 3 linii şi 4 coloane cu elementele lui x

c) Să se determine câte elemente ale vectorului sunt mai mari decat 7 şi mai mici decat 8 şi să se afişeze poziţiile acestora;

d) Să se determine valoarea polinomului x6+3x2+1 în punctul x=π/10;

e) Construiti expresia ln(1 - 2rcos2x + r2) folosind variabile simbolice şi să se evalueze expresia pentru x=2 şi apoi pentru r=3.5

f) Să se calculeze integrala 
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g) Să se calculeze prin metoda trapezelor integrala 
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pentru o diviziune echidistantă de pas 
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h) Să se extragă din matricea M coloanele impare, mai puţin prima şi ultima coloana, formându-se astfel o nouă matrice M1

i) Să se extragă din vectorul x elementele de pe poziţiile pare, mai puţin primul şi ultimul element, formându-se astfel un nou vector x1

j) Să se verifice dacă produsul dintre maximul dintre elementele matricei M1 şi maximul din x1 este mai mare decât 100.


	TIPUL 1    (
Să se scrie un fişier M în care:

a) Construiţi vectorul V1 de 10 elemente în intervalul [11,45] generat cu pas liniar
b) Construiţi vectorul V2 cu elementele: 1/2, 3/4, 5/6, ... , 19/20 unde tuturor elementelor de la numitor li se vor adăuga valoarea 2.

c) Se dă polinoamele a căror coeficienţi sunt elementele din V1 şi V2. Se cere să se calculeze derivata produsului polinoamelor V1 şi V2.

d) Să se construiască o matrice cu 2 coloane şi 5 linii, conţinând elementele din V1 (nu prin scriere directă). 

                                 M = 
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e) Să se construiască din blocuri matricea:

A = 
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f) Se cere să se determine valoarea polinomului sumă a celor două polinoame V1, V2 pe punctul x=1.
g) Se consideră funcţia f1(x)=exp(x). Să se studieze funcţia care aproximează f1 folosind  interpolarea spline pe mulţimea de puncte w=0:pi/10:pi/2
h) Să se determine coeficienţii polinomului produs al polinoamele V1 şi V2.
i) Se consideră funcţia  f(x,y)=exp(x+y). Să se aproximeze această funcţie prin interpolare folosind valorile pe care funcţia le ia pe punctele  x=-10:0.5:10, y=-10:0.5:10.

j) Să se determine cel mai mic multiplu comun de pe fiecare linie pară a matricei M folosind doar partea întreagă a valorilor



	TIPUL 1      (
Să se scrie un fişier M în care:

a)  Să se construiască vectorul V cu elemente între 0 şi 5 cu pasul de 0.25

b) Să se construiască folosind variabile simbolice expresia 
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şi să se evalueze expresia în punctul x=3;

c) Să se calculeze 
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;
d) Să se calculeze derivata pe punctul x = 2 a polinomului care are ca şi coeficienţi elementele din V;
e) Să se construiască o matrice A având număr de linii mai mare decât numarul de coloane cu elementele mai mari de 0.02 ale vectorului V;
f) Să se determine cel mai mare divizor comun al elementelor întregi de pe diagonala secundară a matricei A. În cazul în care nu există se scrie un mesaj pe ecran
g) Să se afişeze poziţiile elementelor de pe liniile impare ale matricei A care sunt mai mici decât cel mai mare divizor comun al elementelor de pe diagonala secundară

h) Să se calculeze prin metoda trapezelor integrala 
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i) Să se construiască un număr complex, unde coeficienţii reali sunt elementele de pe prima linie a matricei A, iar coeficienţii imaginari sunt elementele de pe linia a doua a matricei A. Să se calculeze conjugatul numărului complex.

Să se calculeze derivata produsului polinoamelor ce au ca şi coeficienţi linia întâi a matricei A, respectiv linia a doua a matricei A.


	TIPUL 1  (
Să se scrie un fişier M în care:

a) Construiţi vectorul V1 de 12 elemente în intervalul [10-2,102] generat cu pas logaritmic

b) Construiţi vectorul V2 cu elementele: 0, 1/2, 3/4, 5/6, ... , 11/12 unde tuturor elementelor de la numitor li se vor adăuga valoarea 2.

c) Să se calculeze cel mai mic multiplu comun dintre elementele 6 şi 23.

d) Să se construiască o matrice cu 3 coloane şi 4 linii, conţinând elementele din V1 (nu prin scriere directă). 

                                 M = 
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e) Să se construiască matricea A din elementele matricei M după rotunjirea  la cel mai apropiat întreg a elementelor din M. 
f) Să se înmulţească matricea A cu inversa ei;

g) Se consideră funcţia f1(x)=tan(x). Să se studieze funcţia care aproximează f1 folosind  interpolarea spline pe mulţimea de puncte w=0:pi/10:pi/2

h) Să se calculeze integrala dublă 
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i) Să se verifice dacă cel puţin un element al lui V2 este mai mic decât 2. Să se determine poziţia acestor numere.
j) Pentru polinoamele V1 şi V2 sa se calculeze polinoamele cat şi rest



	TIPUL 1  (
Să se scrie un fişier M în care:

a) Să se creeze un vector V cu elementele 12,15,18,21, ...,93;

b) Să se construiască o matrice A cu 5 coloane şi 5 linii, conţinând elementele din V până la completarea elementelor matricei

c) Să se calculeze produsul elementelor de pe diagonala secundară a matricei A

d) Să se construiască două polinoame P1 şi P2 având ca şi coeficienţi elementele de pe diagonala principală (polinomul P1), respectiv elementele de pe diagonala secundară (polinomul P2).

e) Să se determine derivata de ordinul 2 a produsului polinoamelor P1 şi P2

f) Să se calculeze 
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g) Să se determine rădăcinile şi argumentele rădăcinilor complexe ale polinomului: x4 + 2
h) Să se creeze expresia simbolică 
[image: image25.wmf])
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  şi apoi să se testeze care sunt variabilele simbolice din expresie. Să se dea valori, pe rând x=1, y=7, u=8.

i) Să se construiască matricea B ce conţine elementele din A, de pe liniile pare, luate de la ultima linie până la prima linie (în această ordine);

j) Să se calculeze suma elementelor de pe diagonala secundară a lui B dacă matricea este pătratică, altfel să se scrie un mesaj.




	TIPUL 1 (
Să se scrie un fişier M în care:

a) Construiţi vectorul V1 de 12 elemente în intervalul [101,105] generat cu pas logaritmic

b) Construiţi vectorul V2 din elementele 1/(V1(1)+1), 2/(V1(2) +1), ... , 12/(V1(12) +1).

c) Să se calculeze valoarea polinomului produs a celor două polinoame care au coeficienţii daţi de elementele vectorilor V1, V2 pe punctul x=1.23
d) Să se construiască o matrice cu 4 coloane şi 3 linii, conţinând elementele din V1 (nu prin scriere directă). 

                                 M = 1.0e+005 * 
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e) Să se construiască din blocuri matricea:

A = 
[image: image27.wmf]ú

ú

ú

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ë

é

1

1

1

0

0

1

1

0

1

0

0

0

0

0

1

0

0

1

1

1

0

0

1

1

1


f) Să se construiască un număr complex, unde coeficienţii reali sunt elementele vectorului V1, iar coeficienţii imaginari sunt elementele vectorului V2. Să se calculeze unghiul in radiani a lui V1.

g) Să se verifice dacă cel puţin un element al numărului complex este mai mic decât i.

h) Să se calculeze derivata produsului polinoamelor care au coeficienţii daţi de elementele vectorilor V1 şi V2
i) Să se calculeze prin metoda trapezelor integrala 
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j) Să se evalueze valoarea polinomului V2 pe 10 puncte echidistante din intervalul [-5,5]

.



	TIPUL 1 (
Să se scrie un fişier M în care:

a) Să se genereze vectorul V = [4,14,24,…,194];
b) Să se genereze aleator vectorul W cu 20 elemente având distribuţie uniformă;
c) Să se calculeze cel mai mare divizor comun al ultimelor 2 elemente din V.

d) Să se creeze variabila simbolică  
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5

1

+

=

x

 şi să se calculeze expresia simbolică x2+2x+1 pe punctul x dat.
e) Să se construiască o matrice M cu 5 linii şi 4 coloane din elementele vectorului W.
f) Să se construiască un vector Q din primele 10 elemente ale vectorului V şi ultimele 10 elemente ale vectorului W, apoi să se afişeze primul element mai mare ca 20 din Q, cât şi poziţia acestuia.

g) Să se construiască expresia simbolică f=x2-x-1. Să se simplifice expresia obţinută.
h) Să se determine numărul de elemente infinite dintr-o  matrice D, obţinută făcând  raportul element cu element a două matrice de aceeaşi dimensiune, D1=[1 2 3 ;  0 4 0 ; 5 2 3] şi
D2=[3 0 2; 0 4 1 ; 0 8 1]
i) Se consideră funcţia  f(x,y)=exp(x+y). Să se aproximeze această funcţie prin interpolare folosind valorile pe care funcţia le ia pe punctele  x=-10:0.5:10, y=-10:0.5:10.
j) Să se calculeze logaritmul zecimal al elementelor matricii M;



	TIPUL 2

(
Să se scrie o funcţie MATLAB care aibă ca date de intrare un vector V şi o valoare X  şi ca date de ieşire o matrice A.

· Dacă X=1 atunci se va construi matricea A cu două linii, care conţine elementele  din V până la apariţia primului element negativ şi par. Elementele vor fi aşezate în matricea A linie după linie.  Dacă numărul de elemente al matricei este impar atunci se va scrie un mesaj de eroare „Matricea nu se poate forma deoarece numărul de elemente este impar”.   

· Dacă X=0 atunci se va construi matricea A cu două linii, care conţine elementele  din V până la apariţia primului element mai mic decât 0. Elementele vor fi aşezate în matricea A linie după linie. Dacă numărul de elemente al matricei este impar atunci se va adăuga la sfârşit un 0.   


	TIPUL 2

(
Să se scrie o funcţie în MATLAB, care să aibă ca date de intrare o matrice pătratică A şi să returneze o valoare x definită astfel :  

· x = 2 dacă toate elementele din matricea A sunt mai mari decât maximul dintre suma elementelor de pe diagonala principală şi suma elementelor de pe diagonala secundară
· x = 1 dacă există în matricea A cel puţin un element mai mare decât maximul dintre suma elementelor de pe diagonala principală şi suma elementelor de pe diagonala secundară. Să se afişeze aceste elemente
· x = 0 dacă toate elementele de pe diagonala secundară sunt pare. 
Funcţia va semnala eroare dacă matricea A nu este pătratică, semnalând mesajul „ Matricea de intrare nu este pătratică”.



	TIPUL 2

(
Să se scrie o funcţie în MATLAB care are ca date de intrare două matrice A şi B, de aceeaşi dimensiune şi returnează o valoare v definită astfel:

· v=1  - dacă toate elementele din A sunt mai mici decât cel mai mic multiplu comun de pe diagonala principală a lui B. Să se afişeze elementele de pe această diagonală
· v=2  - dacă toate elementele din A sunt mai mari decât cel mai mare divizor comun de pe diagonala secundară a lui B. Să se afişeze elementele de pe această diagonală
· v=3  - în caz contrar

Funcţia va returna eroare cu mesajul “Matricea B trebuie să fie pătratică”, dacă matricea B nu este pătratică şi va returna controlul la consolă.


	TIPUL 2

(
Să se scrie o funcţie în MATLAB care are ca date de intrare două matrice A şi B şi returnează o valoare x calculată astfel: 

· dacă A sau B sunt matrice pătratice se va afişa transpusa acestora

· dacă A şi B au acelaşi număr de linii, atunci x este egal cu cel mai mare divizor comun dintre suma elementelor din A şi suma elementelor lui B; 
· dacă A şi B au acelaşi număr de coloane, atunci x este egal cu cel mai mic multiplu comun dintre suma elementelor lui A şi suma elementelor lui B. 
· dacă A şi B nu au nici acelaşi număr de linii şi nici acelaşi număr de coloane, funcţia va semnala eroare şi va scrie mesajul : „Eroare, Condiţie nesatisfăcută”


	TIPUL 2

(
Să se scrie o funcţie în MATLAB care are ca date de intrare un vector v, două polinoame p1, p2 şi o valoare x. Funcţia returnează coeficienţii polinomului rezultat astfel:

· dacă x=1, atunci se calculează suma şi diferenţa celor două polinoame 
· dacă x=2, atunci se calculează produsul, câtul şi restul celor două polinoame
· dacă x=3, atunci se determină gradul polinoamelor p1, p2 şi coeficienţii acestora 

· dacă x=4, atunci se calculează derivatele de ordin 1 a celor două polinoame

· dacă x=5, atunci se calculează valoarea polinoamelor în punctul x=5.


	TIPUL 2

(
Să se scrie o funcţie în MATLAB care are ca date de intrare două matrice A şi B şi o valoare x. Funcţia returnează următorul rezultat în funcţie de valoarea lui x:

· dacă x=1, atunci se calculează suma şi diferenţa celor două matrice

· dacă x=2, atunci se afişează elementele de pe diagonala secundară şi cel mai mic multiplu comun de pe diagonala secundară
· dacă x=3, atunci se calculează suma dintre elementele de pe diagonala secundara a celor două matrice.

· dacă x=4, atunci se determină cel mai mic multiplu comun al elementelor din A şi cel mai mic multiplu comun al elementelor din matricea B.

În cazul în care cele două matrice nu au aceeaşi dimensiune să se scrie mesajul de eroare „Matricele nu au aceeaşi dimensiune”




	TIPUL 2

(
Să se scrie o funcţie în MATLAB care are ca date de intrare un vector v şi două matrice A şi B. Funcţia returnează coeficienţii polinomului rezultat astfel:

· dacă matricele A şi B nu sunt pătratice se va afişa un mesaj de eroare

· dacă toate elementele de pe diagonala secundară a lui A sunt mai mari decât elementele lui v atunci se va calcula transpusa lui A.

· altfel se vor afişa elementele de pe diagonala secundară a lui A care sunt mai mari decât elementele lui v

· dacă toate elementele de pe diagonala secundară a lui B sunt mai mici decât elementele lui v atunci se va calcula transpusa lui B.

· altfel se vor afişa elementele de pe diagonala secundară a lui B care sunt mai mici decât elementele lui v


	TIPUL 2

(
Să se scrie o funcţie în MATLAB care calculează logaritmul în baza a din numărul b, dacă b este un număr pozitiv şi returnează un mesaj dacă b este negativ, redând controlul la consolă. Funcţia va testa de asemenea existenţa celor două argumente de intrare şi va da un mesaj de eroare, în cazul în care numărul de argumente este incorect.


	TIPUL 2

(
Să se scrie o funcţie în MATLAB  care are ca date de intrare un polinom şi două variabile a şi n şi returnează:

· valoarea polinomului pe punctul „a”
· coeficienţii puterii a n-a a polinomului iniţial şi valoarea polinomului rezultat  pe punctul a
· coeficienţii derivatei de ordinul n a polinomului iniţial

· rădăcinile polinomului iniţial

Dacă n este un număr negativ să se afişeze un mesaj de eroare.



	TIPUL 2

(
Să se scrie o funcţie în Matlab, care să aibă ca date de intrare o matrice pătratică A şi să returneze o valoare x definită astfel: 
· x=2, dacă există în matricea A un element mai mare decât modulul diferenţei dintre suma elementelor de pe diagonala principală şi suma elementelor de pe diagonala secundară  

· x=1, dacă  toate elementele din A sunt strict mai mari decât cel mai mare divizor comun al elementelor de pe liniile pare ale matricei A
· x=0 în caz contrar. În această situaţie se va sorta matricea iniţială pe fiecare linie. 
Funcţia va semnala eroare dacă matricea nu este pătratică, dând mesajul “Matricea nu e pătratică”.




	TIPUL 3

(
1. Să se reprezinte grafic în două ferestre diferite funcţiile y1=esin(3x) şi y2=ecos(2(x+1)), pentru 
      x ( [-2(,2(]. O funcţie va fi desenată cu verde, şi cealaltă cu linie punctată de culoare negru.
2. Reprezentaţi grafic curba dată de ecuaţiile: x=sin(t), y=cos(t), z=t unde t([0,10(].



	TIPUL 3

(
1. Fie polinoamele p1(x)= -2.45x5+0.4x4-4.5x2-32 şi p2=0.4x4+6.8x3+4x2+2.3x-10. Să se reprezinte grafic polinoamele suma şi diferenţa, pe intervalul [-5, 5], în aceeaşi fereastra în două subferestre diferite.

2. Scrieţi un program care sa reprezinte grafic funcţia  
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	TIPUL 3

(
1. Să se reprezinte grafic în ferestre diferite funcţiile y = sin x, y = cos x, pentru x ( [0,2(]. O funcţie va fi reprezentată cu linie continuă albastră, cealaltă cu linie întreruptă roşie.

2. Să se reprezinte grafic o suprafaţă z=sin(x)cos(y), pe 
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. Într-un subgrafic să se afişeze cu un tip de umbrire la alegere, şi într-un alt subgrafic fără umbrire.


	TIPUL 3

(
1. Fie polinoamele q1=x3-7x2+5x-12  şi q2=-x3+8x2-8x+13. Să se reprezinte grafic polinoamele produs, cat şi rest, pe intervalul [-5,5], pe acelaşi grafic, cu culori diferite (albastru, roşu, negru).
2. Să se reprezinte în grafica 3D într-o fereastră un cilindru şi într-o altă fereastră suprafaţa dată prin 
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	TIPUL 3

(
1. Să se reprezinte grafic în două subgrafice diferite, dispuse unul sub altul, funcţiile y=sin x şi y=cos x, pentru x ( [-2(,2(]. O funcţie va fi desenată cu roşu, cealaltă cu albastru.
2. Să se reprezinte grafic o funcţia f dată în coordonate polare, unde f=sin(()(1+cos(()), 
(=[-20,20], cu pas de creştere 1/pi 


	TIPUL 3

(
1. Să se reprezinte grafic în două ferestre diferite funcţiile y1=sin3x şi y2=cos2(x2+1), pentru 
      x([-2(,2(]. O funcţie va fi desenată cu verde, şi cealaltă cu linie punctată de culoare negru.
2. Să se reprezinte grafic în plan liniile de contur a suprafeţei z = ey1 + ey2. 


	TIPUL 3

(
1. Se consideră următorii vectori corespunzători valorilor unei funcţii, y=f(x): 
x1=[3, 6, 12, 45, 67, 89, 100], y1=[-67,87,123,345,567, 670, 799].  Să se reprezinte în acelaşi grafic cu culori diferite şi cu tipuri de linie diferită funcţia obţinută pentru tipul liniar şi spline de interpolare pe intervalul [3,100].

2. Să se reprezinte în grafica 3D în subgraficul din stânga o sferă şi în subgraficul din dreapta o suprafaţă dată prin z=f(x,y)= sin(x)cos(y)



	TIPUL 3

(
1. Să se reprezinte pe acelaşi grafic funcţiile u = excos(x), v = cos2(x), pentru x  [0,2]. O funcţie va fi reprezentată cu linie continuă verde, cealaltă cu linie întreruptă albastru. Intr-o altă fereastră reprezentaţi graficul w = u + v cu linie roşie
2. Scrieţi un program pentru reprezentarea grafică a suprafeţei w, pe 
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, afişând şi curbele de nivel.


	TIPUL 3

(
1. Să se reprezinte în trei subgrafice diferite, funcţiile y1 = cos(v)cos(w) ,  y2 = sin(v)cos(w), unde v  [-π,π] şi w  [-π/2,π/2] .
2. Scrieţi un program care sa reprezinte grafic funcţia z=f(x,y)=esin(x+y)cos(x), pe domeniul 
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	TIPUL 3

(
1. Să se reprezinte în două subgrafice alăturate funcţiile u = exsin(x), v = tg2(x), pentru x  [,2]. O funcţie va fi reprezentată cu linie continuă albastră, cealaltă cu linie întreruptă verde. Într-o altă fereastră reprezentaţi graficul w = u - v cu linie neagră
2. Scrieţi un program pentru reprezentarea grafică a suprafeţei 
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